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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 8020/J des 

Abgeordneten Kainz betreffend „tausende PCR-Tests aus Schulen in Niederösterreich 

nicht abgeholt“ wie folgt: 

Fragen 1 bis 7: 

 Wie viele PCR-Tests wurden im Zuge der Schultestungen (pro Woche seit 

Schulbeginn bis zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung) in NÖ nicht abgeholt? 

 Wie viele PCR-Tests wurden im Zuge der Schultestungen (pro Woche seit 

Schulbeginn bis zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung) in NÖ zu spät 

ausgewertet? 

 Wie viele Schülerinnen und Schüler mussten aufgrund von Problemen bei der 

Abholung oder Auswertung von PCR-Tests einen Antigentest in NÖ in der Schule 

machen? Bitte um Angabe der genauen Zahl sowie um Aufteilung nach Wochen 

seit Schulbeginn bis zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung. 

 Wie beurteilen Sie die Tatsache, dass laut einigen Berichten zum Beispiel die HTL 

Mödling oder das BG/BRG Klosterneuburg gar keine oder nicht genügend Test-

Kits bekommen haben? 

a. Gibt es weitere Schulen, die bemängeln nicht genug Test-Kits bekommen zu 

haben? Falls ja, bitte um Angabe welche dies sind. 
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 Wie viele Schüler und Schülerinnen wurden seit Schulbeginn in NÖ im Zuge der 

regelmäßigen Testungen als positiv auf Covid-19 getestet? Bitte um detaillierte 

Angabe pro Woche seit Schulbeginn bis zum Zeitpunkt der 

Anfragebeantwortung. 

 Wurden sämtliche Probleme in Bezug auf die Abholung bzw. Auswertung der 

PCR-Tests in NÖ bis zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung beseitigt? 

a. Falls ja, wie? 

b. Falls nein, warum nicht? 

c. Falls noch immer Probleme bestehen, wie sollen diese beseitigt werden? 

 Verfügen nun bereits alle Schulen über ausreichend Test-Kits? 

a. Falls nicht, warum nicht? 

 

Dazu liegen meinem Ressort keine Informationen vor. Für die Beantwortung dieser Fragen 

wird auf das Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Forschung verwiesen, in 

dessen Verantwortung die Testungen in Schulen liegen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Dr. Wolfgang Mückstein 
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